

ZÁPISNICA
z 19. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Sobranciach,
konaného dňa 08.07.2016 vo veľkej zasedačke Mestského úradu v SOBRANCIACH
o 14.00 hod.

Prítomní: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
MVDr. Štefan Džurina, Ing. Boris Hrebeňák, Ing. Vladimír Kušnir,
Mgr. Juraj Macik, Ing. Roman Oklamčák, MUDr. Marcela Rajzáková,
Mgr. Marián Mišo, Bohuš Zoľák, Ing. Milan Kicka, Ing. Anna Sedláková,
MUDr. Ján Biačko, Mgr. Juraj Klamo

Prizvaní a hostia: JUDr. Pavol Kozma- hlavný kontrolór
Anna Buxárová, vedúca finančného oddelenia,
Ing. Michal Dinič, poverený riadením stav. oddelenia,
Ing. Jozef Mihalovič- riaditeľ TS,
Mgr.Cinkaničová- riaditeľka CVČ,
Mgr. Eva Pappová- riaditeľka ZŠ Mgr. Liana Szilagyiová- riaditeľka MŠ,
p. Jozefína Polievková- riaditeľka ŠJ,
Alica Kancová- vedúca DC Komárovce

Overovatelia : MUDr. Marcela Rajzáková
Mgr. Marián Mišo

Zapisovateľka: Ing. Anna Gregušová, zamestnankyňa MsÚ

PROGRAM ROKOVANIA

1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesení
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
3. Oprávnenia poslancov
4. Návrh VZN , ktorým sa dopĺňa VZN Mesta Sobrance č. 10/2013 o povoľovaní a vykonávaní výkopových prác na miestnych komunikáciách a verejných priestranstvách
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
5. Návrh Cenníka za prenájom priestorov v Dennom centre v Komárovciach
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
6. Žiadosť o prenájom kancelárskych priestorov v MŠ na ul. Gagarinovej
Predkladá: Mgr. Liana Szilagyiová, riaditeľka MŠ
7. Návrh na Ocenenie cien KSK
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
8. Informatívne správy z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta
Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór
9. Rôzne
Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta
10. Diskusia
11. Záver

1. Otvorenie

Primátor mesta Ing. Pavol Džurina privítal poslancov na 19. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Sobranciach.

Konštatoval, že na zasadnutí sú prítomní 12 poslanci mestského zastupiteľstva, zasadnutie je uznášaniaschopné, poslanec Šabák je práceneschopný.

Za overovateľov zápisnice určil : MUDr. Rajzáková, Mgr. Mišo

Za overovateľov hlasovali: MUDr. Biačko, Ing. Hrebeňák, Ing. Kicka, Mgr. Macik, Ing. Kušnir, MUDr. Rajzáková, Ing. Oklamčák, Ing. Sedláková, Mgr. Klamo , MVDr. Džurina , Zoľák (11)

Hlasovania sa zdržal: Mgr. Mišo (1)

Neprítomný: p. Šabák (1)

Program rokovania MsZ dostali poslanci v písomnej podobe, následne požiadal o ďalšie návrhy, prípadne námietky.

Žiadne pripomienky neboli , tak dal hlasovať za program MsZ.

Za program hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný bol p. Šabák (2).

2. Kontrola plnenie uznesení.

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal o pripomienky, návrhy. Žiadne neboli, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 64

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

berie na vedomie

kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia MsZ konaného dňa 14.06.2016.

Za uznesenie č. 64 hlasovali všetci prítomní poslanci (12), neprítomný na hlasovaní bol p. Šabák (1).

3. Oprávnenie poslancov

Primátor otvoril bod- Oprávnenie poslancov.

Ing. Boris Hrebeňák

- predniesol požiadavku, že občania na Námestí slobody (bytový dom 24 A) majú dlhodobý problém s kanalizáciou , v rámci rekonštrukcie CMZ v roku 2011, prečo to nebolo prepojené, keď kanál je tam nový, prázdny, nevyužívaný a vôbec tam nie je nič spustené. Poprosil, aby mesto vstúpilo do jednania z VVS a z tých peňazí ktoré platíme za zrážkovú vodu, ak by sa to dalo prepojiť na ich náklady, v podstate tam ide o nejaký 2 metrový úsek, a potom aby sa to dalo do správy VVS ,
- ďalšia požiadavka - VVS znížila tlak vody v mestskom rozvode a občania v bytových domoch A, B na ul. Tyršovej sa majú problém v letných mesiacoch osprchovať, rozprával s vodármi, že oni majú na to technológiu (čerpadlá) len je problém, kde to umiestniť.

Primátor povedal, že je dohoda medzi samosprávami a VVS, finančné prostriedky za vodné a stočné za zrážkové vody budú vracat' naspäť cez investičné akcie . Urobíme do konca mesiaca júl za účasti VVS, riaditeľa TS, riaditeľa MsBP, predsedníčky SBD a zástupcov mesta na MsÚ stretnutie a budeme tieto veci riešiť, aby to nešlo z finančných prostriedkov mesta, ale aby to prefinancovala VVS.

Ing. Vladimír Kušnír

- mal pripomienku ohľadom stromov pri I.ZŠ na ul. Komenského 6 – či nie je možné zistiť v akom sú stave (sú duté), aby sa tie stromy skenovať, sú na to prístroje, pretože to je trvalé nebezpečenstvo pre ľudí a pre deti, ktoré tam chodia do školy. Táto pripomienka vznikla na podnet p. Maxima, ktorý má kontakt na ľudí, ktorí majú také zariadenia.
- požiadavka na riaditeľa TS- chodník smerom na kúpele, kedy sa bude kosiť okolo chodníka (kriaky, ktoré boli vyčistené znova je tam už malý nálet) , aby sa dalo prejsť peši až celkom ku kaplnke.

Riaditeľ TS odpovedal, čo sa týka skenovania stromov ešte to nezabezpečovali, nemá šajnu koľko by to stálo, môže to preveriť. Podľa neho je to nová technológia a aj cena tejto technológie bude adekvátna, zo svojho rozpočtu si to určite dovoliť nemôže, bude žiadať dotáciu od mesta.

Čo sa týka chodník do kúpeľov, momentálne sa ešte k tomu nedostali, sú veci, ktoré sú prvoradé a druhoradé, čiže najprv kosia parky v meste, pri sídliskách, pri blokoch, cintoríny, tento chodník bol už 2 x kosený, bohužiaľ je teraz toho roku také vegetačné obdobie, že prší a je horúco čiže tráva rastie neuveriteľne rýchlejšie ako stíhajú pokosiť, čiže v dohľadnej dobe ho pokosia, a čo sa týka chodníka v kúpeľoch (lesopark osobitného určenia) chodníky a správa lesoparku je v plnej kompetencii LESY SR, odštepny závod Sobrance.

Primátor povedal, že na ul. Komenského boli vyrúbané 3 ks stromov a boli hneď sťažnosti občanov, prečo sme ich vyrúbali, hoci stromy boli v zlom stave. Teraz aby sme urobili nový prieskum zdravotného stavu stromov, nevie koľko to bude stáť, zavola p. Maxima na MsÚ, porozpráva sa s ním a opýta sa ho hlavne na cenu tej technológie, ktorá zisťuje zdravotný stav stromov, ale neregistroval to, že by niektorí z tých stromov vyschýnal.

Riaditeľka ZŠ povedala, že pani, ktorá má ten prístroj napočítala zlikvidovanie 10 stromov aj so skenovaním 670 € (v 2 stromoch vo vnútri sú obrovské osie hniezda) rozprávala aj s p. Maximom .

Primátor doplnil že zvoláme do 2 týždňov stretnutie s p. Maximom a s pani, ktorá má ten skenovací prístroj a budeme rozprávať o cene . Potom rozhodneme na základe zdravotného stavu stromov či budú zrezané alebo nie, treba počítať znovu s tým, že keď stromy začneme rezať, znovu budú sťažnosti občanov.

Ohľadom kosieb stav je taký aký je, máme určitú kapacitu na kosenie, ktorá tu v meste je , takže ešte jedna kosba bude zrealizovaná v mesiaci júl a ďalšia kosba v mesiaci august, kedy tam budú furmanské preteky.

Ing. Anna Sedláková

- požiadala o opravu výtlkov na mestskej komunikácii na ulici Komenského pri reštaurácii Pohoda a pri bytovom dome C2 na ulici Tyršovej sú zalomené dažďové vpúšte,
- parkovanie pri bytovom dome C, tá situácia je tam čím ďalej tým horšia a vie, že mali tam už jedno stretnutie, niečo sa dohodlo, ale nevidí zatiaľ výsledky , zatiaľ nič sa nedeje, aby to bolo poriešené .

Riaditeľ TS odpovedal, že opravy začali s opačného konca (ul. Gagarinova, Gen. Svobodu, Švermova, SNP), momentálne nerobia, lebo sú horúčavy, ale budú pokračovať ďalej. Parkovanie- ešte sa k tomu nedostali, ale bude treba zabezpečiť cez mesto uvoľnenie parkoviska (oznámenie občanom) a v mesiaci august by to zrealizovali.

Primátor doplnil, že začiatkom augusta pred samotnou realizáciou prebehne stretnutie s TS, MsBP, SBD ohľadne oznámenia občanom o vypratani parkoviska.

- ďalej ešte upozornila na to, že má problém pri zatepl'ovaní bytového domu C 2 s umiestnenými káblami pri štítovej stene (pri potravinách Kasič), asi sú to káble ku mestským kamerám, aby boli v pondelok ráno zmontované kvôli zatepleniu budovy.

Primátor povedal, že zistíme, koho sú tie káble a v pondelok ráno o 8.00 hod sa stretnú na SBD, Ing. Dinič zabezpečí zástupcu spoločnosti LEKOS a spoločne budú riešiť tento problém. Ukončil tento bod.

4.Návrh VZN , ktorým sa dopĺňa VZN Mesta Sobrance č. 10/2013 o povoľovaní a vykonávaní výkopových prác na miestnych komunikáciách a verejných priestranstvách

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Primátor povedal poslancom, že materiál dostali v písomnej podobe a požiadal Ing. Diniča, aby ich informoval o predložennom materiáli.

Ing. Dinič ich informoval o predložennom návrhu.

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Predseda finančnej a stavebnej komisie informovali poslancov o svojich stanoviskách

Primátor povedal poslancom, kvôli čomu je potrebné prijať predložený návrh VZN, nakoľko v celom meste bude prebiehať realizácia umiestnenia optického kábla a celá akcia stojí 550 000 €.

Rokovania MsZ sa zúčastnil aj konateľ spoločnosti SPOJSTAV s .r. o p. Neuwirth a primátor so súhlasom MsZ mu dal slovo, aby bližšie vysvetlil poslancom realizovanie tejto stavby.

Zástupca spoločnosti SPOJSTAV s. r. o. informoval poslancov o tejto realizácii (stavba na kľúč, optické vlákno pôjde do každého domu, bytu, stavba bude realizovaná po jednotlivých etapách, bude sa realizovať čo najviac pretlakov).

Primátor otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásili: MUDr. Biačko (ohľadne centrálnej mestskej zóny, ktorá bola realizovaná z eurofondov),

MVDr. Džurina (v čase jarmoku, aby nebolo mesto rozkopené), Ing. Kicka (hovoril o sťažnosti občanov na ul. Kollárova)

Na ich otázky im odpovedal primátor a zástupca spoločnosti SPOJSTAV s. r. o.

Hlavný kontrolór vrátil sa k návrhu VZN a vystúpil s tým, že prijatie tohto VZN nie je opodstatnené, máme právnu kanceláriu, nech sa to preverí, nenašiel splnomocnenie v zákone o tom, že má byť prijaté VZN.

Primátor povedal, že platné VZN č. 10/2013 o povoľovaní a vykonávaní výkopových prác, nepočítalo s líniovou stavbou a podľa neho by poplatok vyšiel na 180 000 € . Preto je tu návrh 10 000 € suma, ktorá je reálna, je v záujme mesta, aby tu bola zložená zábezpeka.

Na záver dodal, že keď je to nad rámec zákona, ale nie je v rozpore so zákonom, mali by sme to prijať, je to v záujme mesta.

Ing. Oklamčák prečítal stanovisko advokátskej kancelárie Čarnogurský ULC (vydanie: Pro BONO 12/2014.

Primátor ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 65

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

VZN Mesta Sobrance č. 3/2016 ktorým sa dopĺňa VZN Mesta Sobrance č. 10/2013 o povoľovaní a vykonávaní výkopových prác na miestnych komunikáciách a verejných priestranstvách.

Za uznesenie č. 65 hlasovali :MUDr. Biačko, MVDr. Džurina, Ing.Hrebeňák, Ing. Kušnir, Mgr. Mišo, Mgr. Macik, Ing.Sedláková, MUDr. Rajzáková, p. Zolák, Ing. Oklamčák (10)
Hlasovania sa zdržali : Mgr. Klamo, Ing. Kicka (2)
Neprítomný bol p. Šabák (1)

5. Návrh Cenníka za prenájom priestorov v Dennom centre v Komárovciach

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Predseda finančnej komisie informovali poslancov o svojom stanovisku (za usporiadanie smútočného posedenia suma 10 € a za usporiadanie rodinných osláv 7 € za hodinu)

Stanovisko stavebnej komisie je totožné so stanoviskom finančnej komisie.

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a otvoril rozpravu k tomuto bodu.

p. Kancová s cenou za usporiadanie karu súhlasila, ale chcela vedieť, aký je postup pri prenájme za rodinné oslavy.

Primátor odpovedal, že jej to vysvetlí riaditeľka CVČ a ukončil rozpravu, požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 66

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

Cenník poplatkov za jednorazové využitie priestorov v Dennom centre v Komárovciach s účinnosťou od 15.07.2016.

Za uznesenie č. 66 hlasovali všetci prítomní poslanci (12).

6. Žiadosť o prenájom kancelárskych priestorov v MŠ na ul. Gagarinovej

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Predseda finančnej a stavebnej komisie informovali poslancov o svojich stanoviskách.

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa nikto neprihlásil, tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 67

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

v zmysle § 9a, ods.9 pís. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí prenájom nebytových priestorov vo výmere 49,94 m², nachádzajúcich sa v budove Materskej školy, Komenského 11 v Sobranciach, postavenej na parcele KN C č.506/3 za nájomné vo výške 1078,00 EUR ročne, ako prípad hodný osobitného zreteľa. Uznesenie musí byť prijaté 3/5 väčšinou všetkých poslancov. Prenájom týchto priestorov je možné posudzovať ako prípad hodný osobitného zreteľa a to z dôvodu, že nejde o komerčný prenájom, nakoľko nájomca nebytové priestory bude užívať ako kanceláriu poslanca NR SR.

Za uznesenie č. 67 hlasovali všetci prítomní poslanci (12).

7. Návrh na udelenie KSK

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Stanovisko finančnej komisie- vzišiel návrh od Ing. Kicku, ktorý navrhol MUDr. Remáčovú. Primátor povedal, že MUDr. Remáčová má veľký podiel na výstavbe regionálnej nemocnice. Vzhľadom na to, že nezasadali ostatné komisie navrhol, aby tento bod sa presunul na rokovanie MsZ v mesiaci august. Na ďalšie rokovanie dostanú aj zoznam ľudí, ktorí už boli za mesto ocenení.

K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie.

8. Informatívna správa z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom mesta

Predkladá: JUDr. Pavol Kozma, hlavný kontrolór

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmto bodom, sú prílohou zápisnice.

Predseda finančnej a stavebnej komisie informovali poslancov o svojich stanoviskách.

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa nikto prihlásil, preto ukončil rozpravu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 68

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

berie na vedomie

informatívnu správu z vykonaných kontrol hlavným kontrolórom Mesta Sobrance za obdobie do 30.06.2016.

Za uznesenie č. 68 hlasovali všetci prítomní poslanci (12).

9.Rôzne

Predkladá: Ing. Pavol Džurina, primátor mesta

Stanoviská komisií, ktoré sa zaoberali týmito bodmi, sú prílohou zápisnice.

A. Zrušenie uznesenia

1.Žiadosť o zrušenie uznesenia MsZ č. 180 zo dňa 15.12.2015 v SMŠ ELBA na ul. Kpt. Nálepku 2, Sobrance

Primátor informoval poslancov, že pred zasadnutím MsZ im boli dodané prílohy k predloženému materiálu . a otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Ing. Oklamčák zdôraznil nesúlady v predložených prílohách a predniesol návrh pre hlavného kontrolóra na vykonanie kontroly Zmluvy o nájme nebytových priestorov medzi Mestom Sobrance a SMŠ ELBA, či bola táto zmluva v súlade s uznesením MsZ č. 85 zo dňa 10.10.2011, rozpočtom mesta, internými smernicami mesta, zákonmi SR a či nájomca dodržiava podmienky stanovené vyššie uvedenou zmluvou o nájme nebytových priestorov počas cele doby nájmu.

Primátor dodal, že vzhľadom na to, že bol vznesený návrh na vykonanie kontroly hlavnému kontrolórovi, tento bod sa presúva do MsZ v mesiaci august. Možnože osloví zástupcov SMŠ a požiada ich o stretnutie s rodičmi, na ktorom budú aj zástupcovia mesta, naši právni zástupcovia, lebo rodičom detí, ktoré chodia do SMŠ je daný len 1 pohľad na celú záležitosť, myslí si, že niektoré veci sú im zamlčovane. Požiada majiteľa SMŠ – ELBA, aby zorganizoval stretnutie a pozval všetkých rodičov, aby sme im aj my podali náš výklad a ozrejmili v čom je

ten spor , čo im vytykáme, v čom neplnia zmluvu, ktorá je podpísaná s Mestom Sobrance. Otvoril rozpravu k tomuto bodu.

Do rozpravy sa prihlásil: Mgr. Klamo (či na zvýšenom nájomnom mesto stráca).

Hlavný kontrolór dodal, že nemáme žiadnu zmluvu so SMŠ ELBA, Kpt. Nálepku 2, zmluva s pôvodným subjektom MŠ ELBA- Prešov stratila platnosť, je potrebné urýchlene si sadnúť a jednať. On nevie o žiadnom dodatku č. 1 zo dňa 09.11.2012, on mal povinnosť oznámiť zmenu právneho subjektu a malo to byť predmetom prerokovania MsZ, od 01.09.2014 boli zaradení do siete ako nový právny subjekt.

Primátor na záver dodal, že ešte pred samotným MsZ na základe zistených skutočností, ktoré zistíme, požiadame o stretnutie zástupcov SMŠ, aby dali stanovisko k tomu, čo pôjde do komisii. Ukončil rozpravu k tomuto bodu a požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 69

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní v súlade s § 18f ods. 1 písm. h) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

ž i a d a

hlavného kontrolóra mesta Sobrance JUDr. Pavla Kozmu, aby do najbližšieho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Sobranciach, vykonal kontrolu Zmluvy o nájme nebytových priestorov medzi Mestom Sobrance a Súkromnou materskou školou – ELBA uzatvorenou 20.01.2012 a písomne informoval mestské zastupiteľstvo o výsledkoch tejto kontroly, či bola táto zmluva o nájme nebytových priestorov vrátane dodatku č. 1 k tejto zmluve podpísaná v súlade : s uznesením Mestského zastupiteľstva v Sobranciach č. 85 zo dňa 10.10.2011, s rozpočtom mesta, internými smernicami mesta, zákonmi Slovenskej republiky a či nájomca Súkromná materská škola- ELBA dodržiava podmienky stanovené vyššie uvedenou zmluvou o nájme nebytových priestorov počas celej doby nájmu.

Za uznesenie č. 69 hlasovali všetci prítomní poslanci (11).

Neprítomní na hlasovaní boli p. Šabák a Ing. Hrebeňák (2)

B. Udelenie súhlasu

1. Žiadosť o ukončenie nájomného vzťahu- Drahoslava Juhaščíková, Baškovce 100

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a otvoril rozpravu k tomuto bodu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil , tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 70

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

s c h v a ľ u j e

1.ukončenie nájmu nebytových priestorov s výmerou 13 m² v budove garáží na parcele C KN č.570/3 s nájomcom Drahoslavou Juhaščíkovou bytom Baškovce č.100, IČO: 44937911, ktorý vznikol na základe nájomnej zmluvy uzatvorenej 31.8.2009.

Nájomný vzťah bude ukončený dohodu k 31.07.2016.

2. Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na :

- *predmetom obchodnej verejnej súťaže je prenájom nebytových priestorov s výmerou 13 m² v budove na ul. Kpt. Nálepku č.1 v Sobranciach, stojacej na parcele C KN č.570/3 , zapísanej na LV č.416 v k. ú. Sobrance na dobu neurčitú,*

- *priestory je možné využívať ako prevádzkové, kancelárske alebo ako skladovacie priestory,*

- *cena za prenájom priestorov je najmenej 281,- € ročne,*

- *do súťaže nebude zaradená ponuka uchádzača, ktorý v nájomnej zmluve ponúkne cenu za prenájom nebytových priestorov nižšiu ako 281,-€ ročne, alebo k termínu uzávierky súťaže bude mať voči Mestu Sobrance splatné finančné záväzky, alebo nezloží v stanovenej lehote*

zábezpeku vo výške 30% z požadovaného minimálneho nájomného , alebo nepredloží požadované doklady,

- Mesto Sobrance ako vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy alebo súťaž zrušiť,

- vyhodnotenie súťaže vykoná komisia, menovaná primátorom mesta, pričom pri splnení podmienok súťaže jediným kritériom pre výber najvhodnejšieho súťažného návrhu je najvyššie ponúknuté nájomné. Ak víťaz obchodnej verejnej súťaže odmietne plniť záväzky vyplývajúce mu z nájomnej zmluvy, obstarávateľ od zmluvy odstúpi, zábezpeka zložená týmto záujemcom prepadne v prospech obstarávateľa a obstarávateľ vyzve na uzatvorenie nájomnej zmluvy záujemcu, ktorého ponuka bola vyhodnotená ako ďalšia v poradí,

- pri rovnosti najvyšších cenových ponúk obstarávateľ písomne vyzve záujemcov s najvyššou ponukou na zvýšenie cenových ponúk v ním určenej lehote.

Ing. Sedláková vystúpila s tým aby sa hlasovalo za každý bod samostatne a spýtala sa na názor hlavného kontrolóra.

Hlavný kontrolór povedal, že je to na MsZ, či budú hlasovať ako za celok alebo osobitne po bodoch.

Primátor dal hlasovať o predložennom návrhu.

Za predložený návrh hlasovali: Ing. Sedláková, Ing. Kicka, Mgr. Klamo (3)

Hlasovania sa zdržali: MUDr. Biačko, MVDr. Džurina, Ing. Kušnír, Mgr. Mišo, Mgr. Macik, MUDr. Rajzáková, Ing. Oklamčák, p. Zoľák (8)

Neprítomní na hlasovaní: p. Šabák , Ing. Hrebeňák (2)

Primátor skonštatoval, že predložený návrh nebol schválený a dal hlasovať návrhu uznesenia **č. 70 ako celok**

Za uznesenie č. 70 hlasovali : Ing. Sedláková, Mgr. Klamo, MUDr. Biačko, MVDr. Džurina, Ing. Kušnír, Mgr. Mišo, Mgr. Macik, MUDr. Rajzáková, Ing. Oklamčák, p. Zoľák (10)

Hlasovania sa zdržal Ing. Kicka (1)

Neprítomní na hlasovaní: p. Šabák , Ing. Hrebeňák (2)

2. Informácia o obchodných verejných súťažiach

Primátor informoval poslancov, že materiál dostali v písomnej podobe a otvoril rozpravu k tomuto bodu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil , tak požiadal predsedu NK o prečítanie návrhu uznesenia.

Predseda NK prečítal návrh uznesenia č. 71

Mestské zastupiteľstvo v SOBRANCIACH po prerokovaní

berie na vedomie

informáciu o obchodnej verejnej súťaži.

Za uznesenie č. 71 hlasovali všetci prítomní poslanci (11).

Neprítomní na hlasovaní boli p. Šabák a Ing. Kušnír (2)

10. Diskusia

Primátor otvoril diskusiu.

Do diskusie sa nikto neprihlásil, tak ukončil tento bod.

11. Záver

Primátor ukončil 19. rokovanie Mestského zastupiteľstva v Sobranceiach a poďakoval sa poslancom a ostatným prítomným za ich účasť.

Rokovanie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o 15.30 hod.

Videozáznam zo zasadnutia MsZ je na stránke www.sobrance.sk



Ing. Pavol DŽURINA
primátor mesta

Overovatelia zápisnice:

MUDr. Marcela RAJZÁKOVÁ

Mgr. Marián MIŠO